



少林寺游记

上蔡县秦相小学
三(1)班 李思含

我怀着兴奋与好奇,踏入了闻名遐迩的少林寺。刚一走进大门,我就被那古老而庄严的氛围所震撼。红墙灰瓦的建筑错落有致地排列着,宛如一位沉默的老者,诉说着悠悠岁月的故事。

沿着石板路前行,首先映入眼帘的是一棵巨大的银杏树。它高大挺拔,如同一把撑开的巨伞,枝繁叶

茂,仿佛在向世人展示着他历经千年的沧桑与荣耀。

接着,我们来到了演武场。只见许多少林武僧正在刻苦地练功。他们的动作刚劲有力,虎虎生风,让我看得目瞪口呆。

走进寺庙的大殿,里面供奉着一尊庄严肃穆的佛像。佛像前摆放着香火,烟雾缭绕,让人感受到一种神圣的氛围。

在少林寺里,我还参观了藏经阁。这里收藏着许多珍贵的佛经。

虽然我看不懂那些古老的文字,但我能感受到它们所蕴含的智慧和力量。

离开时,我恋恋不舍地走出少林寺的大门,回头望着那古老的建筑,心中感慨万千。这次少林寺之旅,让我不仅领略了少林功夫的魅力,还感受到了中国传统文化的博大精深。我期待着下次还有机会再来这里,继续探索这座神秘的寺庙。

(小记者证号:SC24313007)
(指导老师:张孟娟)



上蔡县专版

驻马店日报社
上蔡县教育局 联办

游动物园

上蔡县秦相小学
三(5)班 于宜航

那天,天气非常炎热,我和爸爸妈妈一起去周口野生动物园玩。

动物园的大门是一棵大树的模样,仿佛置身大森林一样,瞬间觉得凉爽起来了。这里有大象、河马、狮子、老虎……它们都非常可爱。

场馆内的动物表演很精彩,老虎跳水表演开始了,工作人员在绳子上吊了一块肉,只看到一只老虎迅速地爬到了树上,张开血盆大口朝着肉的方向扑了过去,一下子就吃到了肉。一不留神,只听见“扑通”一声,老虎掉进水里了,像个落汤鸡一样,顿时引得大家哈哈大笑,精彩表演也赢得了大家的阵阵掌声。

接着,我们换上了厚厚的棉服来到了“冰雪世界”。我尽情地在里面玩耍,一会儿滑滑梯,一会儿和爸爸捉迷藏,妈妈在一旁给我们拍照,记录下许多美好的瞬间。

不知不觉,天色已晚,我才依依不舍地离开。那天回到家我虽然很累,但感到非常快乐!

(小记者证号:SC24313059)
(指导老师:徐晓莉)

上蔡县秦相小学
三(1)班 刘奕君

嘿!我是小记者刘奕君,一名小学三年级的学生。这个暑假,我做了一件超级酷的事情——我和家人一起去了内蒙古大草原游玩。

刚踏入大草原,我就被那湛蓝的天空吸引,云朵宛如巨大的棉花糖悠然地在天空飘浮,放眼望去,一望无际的草原犹如一块碧绿的大地毯。呼吸着带有泥土芬芳的新鲜空气,让人顿感心旷神怡。远处,成群

的牛羊在草地上悠然自得地吃草,一匹匹骏马在草原上尽情的驰骋,微风轻柔地拂过我的脸庞,让我感受到从未有过的宁静与自由。

除了欣赏大自然的美景,我还到牧民家中体验了蒙古族的文化和生活,他们勤劳智慧,并且热情好客。

这段旅行将成为我人生中一段难忘的记忆。这个假期,我收获了快乐,还收获了成长。

(小记者证号:SC24313010)
(指导老师:张孟娟)

多彩的暑假

海边度假

上蔡县秦相小学
四(4)班 杨昆仑

那是一个让人留恋并且沉醉的清晨,我坐在沙滩边,等待着迎接清晨的第一缕朝霞。只见太阳缓慢跃出了地平线,一片金色的光芒笼罩在海面上,给海面披上了金色的外衣,分外美丽。

在一片金色的光芒里,有可爱的孩童光着脚在沙滩里嬉闹;有老人惬意地坐在沙滩上,沐浴着温暖的阳光;有爱记录生活的人,举起手里的相机,用快门保留这一时刻的美景。

我和家人提着水桶,赶起了海。仅一上午的功夫,收获颇丰。桶中有挥舞着钳子的螃蟹,又大又肥的鱼

儿,一开一合的牡蛎等。我们将抓到的海鲜带去了附近的饭店,美餐了一顿,食物中海洋的新鲜感在味蕾里迸发,海边的生活真是无比的幸福。

感谢暑假,让我从学校生活中走出来,感受到了大海的美丽与奇妙,让我体会到了旅行的快乐与美好。

(小记者证号:SC24314007)
(指导老师:杨倩倩)



广州之旅

上蔡县秦相小学
三(4)班 黄泽远

今年暑假,妈妈带我和妹妹去了广州。

夜晚,我们来到了五彩斑斓的广州塔,广州塔的灯光不停地在闪烁。美丽的音乐喷泉喷向空中,人们欢呼声不断。我们乘坐观光电梯缓缓上升到塔顶,站在塔顶上,可以将整个广州的夜景尽收眼底,特别壮观!我们在塔顶的旋转餐厅上,一边品尝美食,一边欣赏着迷人的风景。

走进历史悠久的陈家祠,那些精美的木雕和石刻展现在我的眼前,每一块砖,每一根梁,都仿佛在诉说着千年的历史。那些木雕栩栩如生,里面的每个小人都像活的一样,这里每一件作品都令人震撼。

在国家5A级景区白云山,一进门就闻到了一阵泥土的清香,雨后的空气非常新鲜,叶子上的露珠像一颗颗珍珠一样,散发着迷人的光芒,池塘里的锦鲤欢快地游来游去。

最让我开心的就是惊险刺激的长隆欢乐世界,我们先去看了魔术表演,台上的魔术师给我们表演了精妙绝伦的魔术。魔术真的是太神奇了!我们还玩了大摆锤、空中飞机、过山车等项目,还观看了4D电影,这一切都令我难忘!

这次广州之旅,让我领略了不同风格的景点,从现代的广州塔到古老的陈家祠,从秀丽的白云山到欢乐的长隆欢乐世界,每一处都给我留下了深刻的印象,这是一次难忘的旅行,也是我暑假生活中最宝贵的财富。

(指导老师:陈宏博)

表弟来了

上蔡县秦相小学四(1)班 苗熙苒

在五彩缤纷的暑假里,我经历了很多有意义的事,它们如同画笔,为我的记忆涂抹上艳丽的色彩。

那天,表弟回来了,姑姑让我当一天小大人,我欢快地同意了。

大人们刚走,表弟就要吃东西、喝水、看电视,我忙得马不停蹄。好不容易才忙完,我发现地面脏了,我

立刻开始扫地、拖地。我刚想要坐下休息,表弟又饿了,于是我连忙带着表弟去吃饭。表弟非常调皮,把汤汁洒得哪都是,他还乱跑,我不停地喊他回来坐下吃饭,还要一点一点收拾洒下的汤汁。

下午我们要去游乐园玩。到了游乐园,表弟更调皮了,仿佛脱缰的野马,好不容易找回来,一眨眼就又不见了,所以我只能跟着他,玩他喜

欢的游乐项目。等到好不容易能玩我喜欢的项目时,却要回家了,我忍不住说道:“这是我在游乐场玩得最累的一天,当大人真难呀!”

通过这次当小大人,我明白了照顾孩子真的不是一件容易的事情。以后我一定帮大人做更多的事。

(小记者证号:SC24314001)
(指导老师:林莉)